



# Diário Oficial do **MUNICÍPIO**

Prefeitura Municipal de São Benedito

1

Quinta-feira • 6 de Setembro de 2018 • Ano VI • Nº 1200

Esta edição encontra-se no site: [www.saobenedito.ce.io.org.br](http://www.saobenedito.ce.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL

## Prefeitura Municipal de São Benedito publica:

- **Aviso de Retificação - Pregão Presencial N° 00.011/2018-SRP**
- **Termo de Retificação/Convalidação - Edital de Pregão Presencial N° 00.011/2018-SRP**

### **Esse município tem Imprensa Oficial.**

A Lei exige que todo gestor publique seus atos no seu veículo oficial para que a população tenha acesso e sua gestão seja transparente e clara.

A Imprensa Oficial criada através de Lei, cumpre esse papel.

#### ***Imprensa Oficial do Município.***

Gestão Transparente e consciência limpa.



## **Licitações**

---

---



Estado do Ceará | Município de São Benedito | - Aviso de Retificação - **PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.011/2018-PPSRP**. O Município de São Benedito-CE torna público para conhecimento dos interessados, a retificação da data de abertura do Pregão supra, o qual continha divergências no Edital. Ratifica-se a data de abertura para o dia 19 de Setembro de 2018, às 14h. São Benedito-CE, 06 de Setembro de 2018. Edson Cleiton Pereira Sousa – Pregoeiro.

**SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL** • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437  
CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74

CERTIFICAÇÃO DIGITAL: JEUAK7WMQLZP8NFLUW2IHG

Esta edição encontra-se no site: [www.saobenedito.ce.io.org.br](http://www.saobenedito.ce.io.org.br) em servidor certificado ICP-BRASIL



Prefeitura de  
**São Benedito**

**EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL Nº 00.011/2018-PPSRP**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS, VISANDO FUTURAS E EVENTUAIS CONTRATAÇÕES DE EMPRESA(S) PARA FORNECIMENTO DE LANCHES E COFFEE BREAK, A FIM DE ATENDER A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO E SECRETARIA DO TURISMO E MEIO AMBIENTE.**

**TERMO DE RETIFICAÇÃO/CONVALIDAÇÃO**

O Pregoeiro Oficial do Município vem, através deste instrumento, fazer a retificação e convalidação das informações abaixo, constantes do Edital, por conterem erros de digitação, estes, sanáveis, conforme segue:

1. Na segunda linha do Preâmbulo do Edital

**ONDE SE LÊ:** "14h (nove horas) do dia 19 de Setembro de 2018".

**LEIA-SE:** "14h (quatorze horas) do dia 19 de Setembro de 2018".

2. No quadro-síntese do Preâmbulo

**ONDE SE LÊ:**

Data e Hora de Abertura:	19 de Setembro de 2018 às 9h (nove horas).
--------------------------	--

**LEIA-SE:**

Data e Hora de Abertura:	19 de Setembro de 2018 às 14h (quatorze horas).
--------------------------	---

Ratifica-se o horário de abertura para às 14h do dia 19 de Setembro de 2018.

Salienta-se que houve notadamente erro de digitação. Neste caso, fica o ato convalidado, por não trazer prejuízos à administração pública ou a terceiros, bem como não se trata de ato ilegal.

São Benedito-CE, 06 de Setembro de 2018.

Edson Cleiton Pereira Sousa  
Pregoeiro Oficial do Município

**SEDE DO GOVERNO MUNICIPAL • Rua Paulo Marques 378 Centro São Benedito CE • F 88 3626 1437  
CEP 62370-000 • CNPJ 07.778.129/0001-74**